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VERBALE DI PRELEVAMENTO CAMPIONE 

Verbale di preleva mento campione dì acqua di falda a carico POUMERI EUROPA S.p.A. rappresentata 
dell'Ing. Elio RUSSO, nato a San Cesario di Lecce (LE) il 10.07.1958 e domiciliato, per la carica, in 
Brindisi presso lo Stabilimento in via E. Fermi, 4. 
Si da atto che il campionamento di cui trattasi è effettuato giusto "piano di monitoraggio per la verifica 
dell'efficacia idraulica e idrochimica della barriera idraulica attiva nel petrolchimico di Brindisi" per 
la validazione dei dati relativi in contraddittorio. 
Oggi 23 del mese di novembre dell'anno 2010 alle ore 09,20 i sottoscritti T.P.A. dotto Maurizio VICINI e 
T.P.A. Antonio GENNARO Tecnici della Prevenzione Ambientale Ufficiali di P.G., Dipendente di ARPA PUGUA ­
Dipartimento Provinciale di Brindisi, si sono presentati presso la Società di cui sopra e alla presenza del 
Sig. Giovanni BARBARULO nato a Napoli il 27.03.1964 e residente a Brindisi alla via San Martino della 
Battaglia, 6/c, in qualità di specialista Ambiente, hanno effettuato, con inizio dalle ore 10,20 il campione di 
cui trattasi. 
Il campionamento è stato eseguito secondo quanto previsto dal D.lgs n. 152/2006 e S.m.e i .. 
Dopo essere stati accompagnati sul punto di campionamento e precisamente per il presente P.V. il piezometro 
contraddistinto dalla sigla PZ M 11 è stato effettuato, come da richiesta, un campionamento di acqua di 
falda. 
Il suddetto piezometro, prima del prelevamento è stato spurgato, al fine di consentire il ricambio di almeno 3 
volumi di colonna d'acqua presente nel piezometro stesso, per mezzo di pompa di sollevamento amovibile a 
bassa portata . L'acqua emunta durante le fasi di spurgo è stata raccolta in recipiente della capacità 
complessiva di lmc circa che successivamente sarà smaltita a cura POUMERI EUROPA S.p.A.. 
Dopo tale operazione sono state formate le aliquote di campione, n. 3, cosl suddivise: 

J) MI2000 in bottiglia di vetro ambrato, asciutta e pulita, e mI 2000 in J bottiglia in polietilene 
asciutta e pulita; 

2) MI2000 in bottiglia di vetro ambrato asciutta e pulita; 
3) N° 2 in contenitore di polietilene (falcon) stabilizzati con acido nitrico l +- l, previa filtrazione 

con filtro in nylon da 0,45 pm; mi 200 circa in contenitore di vetro, asciutto e pulito, 
stabilizzato con acido nitrico J +- J e permanganato di potassio, nO 2 vials , previa filtrazione 
con filtro in nylon da 0,45 pm, non acidificate. 

Il campione trasportato in cassetta refrigerata è stato effettuato secondo norme IRSA-CNR e destinato al 
D.A.P. - ARPA Puglia di Brindisi per la ricerca delle sostanze da analizzare indicate nel prospetto 
allegato al presente verbale. 
Si awerte il responsabile dell'insediamento, rivolgendo tale avviso al sig . Giovanni BARBARULO che il giorno 
24.11.2010 alle ore 09,00 presso questo DAP avverrà l'apertura del campione e l'inizio delle analisi, 
operazioni alle quali potrà presenziare eventualmente con l'assistenza di un consulente tecnico regolarmente 
designato con formale atto di nomina. 
Durante le fasi di trasporto e di conservazione dei campione, così come nelle precedenti fasi, sono state 
osservate tutte le cautele necessarie al fine di non compromettere la qualità dei risultati analitici. 
Il suddetto pozzo, a dichiarazione di parte risulta avere le seguenti caratteristiche strutturali: diametro 
interno 100 mm profondità pozzo 17,00 metri circa dal p/c, livello statico della falda - 1,00 metri drca dal 
p/c. 
Le aliquote ottenute, confezionate in sacchetti di poli etilene, sono state munite di sigillo di Ufficio e di 

cartellino di identificazione controfirmato dalle parti. 

Di quanto sopra si è redatto Il presente verbale di prelevamento in quattro copie, di cui due trasmesse 

all'ARPA Puglia D.A.P. di Brindisi unitamente alle aliquote di campione, una a Polimeri Europa S.p.A., 

per il tramite del Sig. Giovanni BARBARULO e una agli atti dei verbalizzanti. / 


POUMERI EUROPA S.p.A. 	 ARPA P LIA D.A.t(.·BRINDISI 
Persona che ha assistito al prelevamento C·_{hG;a~"'t:;ARULO 
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I Verbale Nr. 805 

VERBALE DI PRELEVAMENTO CAMPIONE 

Verbale di preleva mento campione di acqua di falda a carico POLIMERI EUROPA S.p.A. rappresentata 
dell'Ing. Elio RUSSO, nato a San Cesario di Lecce (LE) il 10.07.1958 e domiciliato, per la carica, in 
Brindisi presso lo Stabilimento in via E. Fermi, 4. 
Si da atto che il campionamento di cui trattasi è effettuato giusto "piano di monitoraggio per la verifica 
dell'efficacia idraulica e idrochimica della barriera idraulica attiva nel petrolchimico di Brindisi" per 
la validazione dei dati relativi in contraddittorio. 
Oggi 23 del mese di novembre dell'anno 2010 alle ore 09,20 i sottoscritti T.P.A. dotto Maurizio VICINI e 
T.P.A. Antonio GENNARO Tecnici della Prevenzione Ambientale Ufficiali di P.G., Dipendente di ARPA PUGUA ­
Dipartimento Provinciale di Brindisi, si sono presentati presso la Sodetà di cui sopra e alla presenza del 
Sig. Giovanni BARBARULO nato a Napoli il 27.03.1964 e residente a Brindisi alla via San Martino della 
Battaglia, 6/c, in qualità di specialista Ambiente, hanno effettuato, con inizio dalle ore 11,15 il campione di 
cui trattasi. 
II campionamento è stato eseguito secondo quanto previsto dal D.lgs n. 152/2006 e s.m.e i•• 
Dopo essere stati accompagnati sul punto di campionamento e precisamente per il presente P.V. il piezometro 
contraddistinto dalla sigla BAR 42 è stato effettuato, come da richiesta, un campionamento di acqua di 
falda. 
Si da atto che per detto pozzo non è stato effettuato lo spurgo secondo quanto previsto dalla normativa di 
riferimento in quanto lo stesso è in emungimento continuo. 
Il campione di cui trattasi è formato da n. 3 aliquote così formate. 

1) MI2000 in bottiglia di vetro ambrato, asciutta e pulita, e mi 2000 in 1 bottiglia in polietilene 
asciutta e pulita; 

2) MI2000 in bottiglia di vetro ambrato asciutta e pulita; 
3) N° 2 in contenitore di polietilene (falcon) stabilizzati con acido nitrico 1 + 1, previa filtrazione 

con filtro in nylon da 0,45 pm; mi 200 circa in contenitore di vetTo, asciutto e pulito, 
stabilizzato con addo nitrico 1 + 1 e permanganato di potassio, nO 2 vials, previa filtrazione 
con filtro in nylon da 0,45 pm, non acidificate. 

II campione di cui sopra, trasportato in cassetta refrigerata è stato effettuato secondo norme IRSA-CNR e 

destinato al D.A.P. - ARPA Puglia di Brindisi Der la ricerca delle sostanze da analizzare indicate nel 

proSPetto allegato al presente verbale. 

Si avverte il responsabile dell'insediamento, rivolgendo tale avviso al sig. Giovanni BARBARULO che il giorno 

24.11.2010 alle ore 09,00 presso questo DAP avverrà l'apertura del campione e l'inizio delle analisi, 

operazioni alle quali potrà presenziare eventualmente con l'assistenza di un consulente tecnico regolarmente 

designato con formale atto di nomina. 

Durante le fasi di trasporto e di conservazione dei campione, così come nelle precedenti fasi, sono state 

osservate tutte le cautele necessarie al fine di non compromettere la qualità dei risultati analitici. 

Le aliquote ottenute, confezionate in sacchetti di polietilene, sono state munite di sigillo di Ufficio e di 

cartellino di identificazione controfirmato dalle parti. 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale di prelevamento in quattro copie, di cui due trasmesse 

all'ARPA Puglia D.A.P. di Brindisi unitamente alle aliquote di campione, una a Polimeri Europa S.p.A., 

per il tramite del Sig. Giovanni BARBARULO e una agli atti dei verbalizzanti. ~' : 


POUMERI EUROPA S.p.A. 	 ARPA PUGL fA.P. 
Persona che ha assistito al prelevamento 	 I F z nari
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una a Polimeri Europa S.p.A., 
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Verbale Nr. 807 

VERBALE DI PRELEVAMENTO CAMPIONE 

Verbale di prelevamento campione di acqua di falda a carico POLIMERI EUROPA S.p.A. rappresentata 
dell'Ing. Elio RUSSO, nato a San Cesario di Lecce (LE) il 10.07.1958 e domiciliato, per la carica, in 
Brindisi presso lo Stabilimento in via E. Fermi, 4. 
Si da atto che il campionamento di cui trattasi è effettuato giusto "piano di monitoraggio per la verifica 
dell'efficacia idraulica e idrochimica della barriera idraulica attiva nel petrolchimico di Brindisi" per 
la validazione dei dati relativi in contraddittorio. 
Oggi 23 del mese di novembre dell'anno 2010 alle ore 09,20 i sottoscritti T.PA dott Maurizio VICINI e 
T.PA Antonio GENNARO Tecnici della Prevenzione Ambientale Ufficiali di P.G., Dipendente di ARPA PUGUA ­
Dipartimento Provinciale di Brindisi, si sono presentati presso la Società di cui sopra e alla presenza del 
Sig. Giovanni BARBARULO nato a Napoli il 27.03.1964 e residente a Brindisi alla via San Martino della 
Battaglia, 6/c, in qualità di specialista Ambiente, hanno effettuato, con inizio dalle ore 12,40 il campione di 
cui trattasi. 
II campionamento è stato eseguito secondo quanto previsto dal D.lgs n. 152/2006 e s.m.e i•• 
Dopo essere stati accompagnati sul punto di campionamento e precisamente per il presente P.V. il piezometro 
contraddistinto dalla sigla pz 4 AM è stato effettuato, come da richiesta, un campionamento di acqua di 
falda. 
I! suddetto piezometro, prima del prelevamento è stato spurgato, al fine di consentire il ricambio di almeno 3 
volumi di colonna d'acqua presente nel piezometro stesso, per mezzo di pompa di sollevamento amovibile a 
bassa portata. L'acqua emunta durante le fasi di spurgo è stata raccolta in recipiente della capacità 
complessiva di lmc circa che successivamente sarà smaltita a cura POUMERI EUROPA S.p.A.. 
Dopo tale operazione sono state formate le aliquote di campione, n. 3, così suddivise: 

1) MI2000 in bottiglia di vetro ambrato, asciutta e pulita, e mi 2000 in 1 bottiglia in polietllene 
asciutta e pulita; 

2) MI2000 in bottiglia di vetro ambrato asciutta e pulita; 
3) N° 2 in contenitore di polietilene (falcon) stabilizzati con acido nitrico 1 + 1, previa filtrazione 

con filtro in nylon da 0,45 pm; mi 200 circa in contenitore di vetro, asciutto e pulito, 
stabilizzato con acido nitrico 1 + 1 e permanganato di potassio, nO 2 vials, previa filtrazione 
con filtro in nylon da 0,45 pm, non acidificate. 

Il campione trasportato in cassetta refrigerata è stato effettuato secondo norme IRSA-CNR e destinato al 
DAP. - ARPA Puglia di Brindisi per la ricerca delle sostanze da analizzare indicate nel prospetto 
allegato al presente verbale. 
Si awerte il responsabile dell'insediamento, rivolgendo tale awiso al sig. Giovanni BARBARULO che il giorno 
24.11.2010 alle ore 09,00 presso questo DAP awerrà l'apertura del campione e l'Inizio delle analisi, 
operazioni alle quali potrà presenziare eventualmente con l'assistenza di un consulente tecnico regolarmente 
designato con formale atto di nomina. 
Durante le fasi di trasporto e di conservazione dei campione, così come nelle precedenti fasi, sono state 
osservate tutte le cautele necessarie al fine di non compromettere la qualità dei risultati analitici. 
II suddetto pozzo, a dichiarazione di parte risulta avere le seguenti caratteristiche strutturali: diametro 
interno 100 mm profondità pozzo 27,00 metri arca dal p/c, livello statico della falda - 4,70 metri circa dal 
p/c. 
Le aliquote ottenute, confezionate in sacchetti di polietilene, sono state munite di sigillo di Ufficio e di 
cartellino di identificazione controfirmato dalle parti. 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale di prelevamento in quattro copie, di cui due trasmesse 
all'ARPA Puglia D.A.P. di Brindisi unitamente alle aliquote di campione, 
per il tramite del Sig. Giovanni BARBARULO e una agli atti dei verbalizzanti. 

POUMERI EUROPA S.p.A. 
Persona che ha assistito al pre/evamento 

GiOV~~RULO 
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VERBALE DI PRELEV AMENTO CAMPIONE
Verbale di prelevamento campione di acqua di falda a carico POUMERI EUROPA S.p.A. rappresentata
dell'Ing. Elio RUSSO, nato a San Cesario di Lecce (LE) il 10.07.1958 e domiciliato, per la carica, in
Brindisi presso lo Stabilimento in via E. Fermi, 4.
Si da atto che il campionamento di cui trattasi è effettuato giusto "piano di monitoraggio per la verifica
dell'efficacia idraulica e idrochimica della barriera idraulica attiva nel petroldrimico di Brindisi" per
la validazione dei dati relativi in contraddittorio.
Oggi 24 del mese di novembre dell'anno 2010 alle ore 10.00 i sottoscritti 7:P.A. Maurizio FLORE e
Antonio GENNARO Tecnici della PrevenZione Ambientale Ufficiali di P.G., Dipendente di ARPA PUGLIA -
Dipartimento Provindale di Brindisi, si sono presentati presso la Società di cui sopra e alla presenza delring.
DEMURO Marialuisa nata a lrsina il 25.01.1974 e domiciliata per la carica c{o POUMERI EUROPA S.p.A,
in qualità di Responsabile Ambiente, hanno effettuato, con inizio dalle ore 12.30 il campione di cui trattasi.
Il campionamento è stato eseguito secondo quanto previsto dal D.IgS n. 152/2006 e s.m.e i..
Dopo essere stati accompagnati sul punto di campionamento e precisamente per il presente P.V. il piezometro
contraddistinto dalla sigla MWN04 è stato effettuato, come da richiesta, un campionamento di acqua di
falda.
Il suddetto piezometro, prima del prelevamento è stato spurgato, al fine di consentire il ricambio di almeno 3
volumi di colonna d'acqua presente nel piezometro stesso, per mezzo di pompa di sollevamento amovibile a
bassa portata. L'acqua emunta durante le fasi di spurgo è stata raccolta in recipiente della capacità
complessiva di 1mc circa che successivamente sarà smaltita a cura POUMERI EUROPA S.p.A..
Dopo tale operazione sono state formate le aliquote di campione, n. 3, così suddivise:

1.) N.2 bottiglie di vetro ambrato, asciutte e pulite da mi 1.000 cadauna, e mi 2000 in 1. bottiglia in
polietilene asciutta e pulita;

2) N.2 bottiglie di vetro ambrato, asciutte e pulite da mi 1.000 cadauna
3) N°2 contenitori di polietilene (falcon) stabilizzati con acido nitrico 1. + 1., previa filtrazione con

filtro in nyion da 0,45 11m; mi 200 circa in contenitore di vetro, asciutto e pulito, stabilizzato
con acido nitrico 1. + 1. e permanganato di potassio, n° 2 vials, previa filtrazione con filtro in
nylon da 0,45 11m, non acidificate.

Il campione di cui sopra, trasportato in cassetta refrigerata è stato effettuato secondo norme IRSA-CNR e
destinato al D.A.P. -ARPA Puglia di Brindisi oer la ricerca delle sostanze da analizzare indicate nel
orosoetto alleClato al oresente verbale.
Sì avverte il responsabile dell'insediamento, rivolgendo tale avviso all'ing. DEMURO Marialuisa che il giorno
25.11.2010 alle ore 09,00 presso questo DAP avverrà l'apertura del campione e l'inizio delle analisi,
operazioni alle quali potrà presenziare eventualmente con l'assistenza di un consulente tecnico regolarmente
designato con formale atto di nomina.
Durante le fasi di trasporto e di conservazione dei campione, così come nelle precedenti fasi, sono state
osservate tutte le cautele necessarie al fine di non compromettere la qualità dei risultati analitici.
Il suddetto pozzo, a dichiarazione di parte risulta avere le seguenti caratteristiche strutturali: diametro
interno 100 mm profondità pozzo 13,00 metri circa dal p/c, livello statico della falda -5,00 metri circa dal

p/c.
Le aliquote ottenute, confezionate in sacchetti di polietilene, sono state munite di sigillo di Ufficio e di

cartellino di identificazione controfirmato dalle parti.
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale di prelevamento in quattro copie, di cui due trasmesse
all'ARPA Puglia D.A.P. di Brindisi unitamente alle aliquote di campione, una a Pollmeri Europa S.p.A.,
per il tramite dell';ng. DEHURO Har;alu;sa e una agli atti dei verbalizzanti. .

I

POUMER.l EUROPA S.p.A.

PefT.~D';:~O ';::ri~lamento~IUlsa
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VERBALE DI PRELEV AMENTO CAMPIONE
Verbale di prelevamento campione di acqua di falda a carico POUNERI EUROPA S.p.A. rappresentata
dell'Ing. Elio RUSSO, nato a San Cesario di Lecce (LE) il 10.07.1958 e domiciliato, per la carica, in
Brindisi presso lo Stabilimento In via E. Fermi, 4.
Si da atto che il campionamento di cui trattasi è effettuato giusto "piano di monitoraggio per la verifica
dell'efficacia idraulica e idrochimica della barriera idraulica attiva nel petroldlimioo di Brindisi" per
la validazione dei dati relativi in contraddittorio.
Oggi 24 del mese di novembre dell'anno 2010 alle ore 10.00 i sottoscritti T.P.A. Maurizio FLORE e
Antonio GENNARO Tecnici della Prevenzione Ambientale Ufficiali di P.G., Dipendente di ARPA PUGLIA -
Dipartimento Provinciale di Brindisi, si sono presentati presso la Società di cui sopra e alla presenza dell'ing.
DEMURO Marialuisa nata a Irsina il 25.01.1974 e domiciliata per la carica c/o POUMER.l EUROPA S.p.A,
in qualità di Responsabile Ambiente, hanno effettuato, con inizio dalle ore 10,15 il campione di cui trattasi.
Il campiona mento è stato eseguito secondo quanto previsto dal D.IgS n. 152/2006 e s.m.e i..
Dopo essere stati accompagnati sul punto di campionamento e precisamente per il presente P.V. il piezometro
contraddistinto dalla sigla BAR 46 è stato effettuato, come da richiesta, un campionamento di acqua di
falda.
Si da atto che per detto pozzo non è stato effettuato lo spurgo secondo quanto previsto dalla normativa di
riferimento in quanto lo stesso è in emungimento continuo.
Il campione di cui trattasi è formato da n. 3 aliquote così formate.

1) N.2 bottiglie di vetro ambrato, asciutta e pulita da mi 1000 cadauna, e mi 2000 in 1 bottiglia in
polietilene asciutta e pulita;

2) N.2 bottiglie di vetro ambrato, asciutta e pulita da mi 1000 cadauna
3) N°2 contenitori di polietilene (falcon) stabilizzati con acido nitrico 1 -:- 1, previa tiltrazione con

filtro in nylon da 0,45 11m; mi 200 circa in contenitore di vetro, asciutto e pulito, stabilizzato
con acido nitrico 1 -:- 1 e permanganato di potassio, n° 2 vials, previa filtrazione con filtro in
nylon da 0,45 11m, non acidificate.

Il campione di cui sopra, trasportato in cassetta refrigerata è stato effettuato secondo norme IRSA-CNR e
destinato al D.A.P. -ARPA Puglia di Brindisi oer la ricerca delle sostanze da analizzare indicate nel
Drosoetto alleGato al DI'esente verbale.
Si avverte il responsabile dell'insediamento, rivolgendo tale avviso all'ing. DEMURO Marialuisa che il giorno
25.11.2010 alle ore 09,00 presso questo DAP avverrà l'apertura del campione e l'inizio delle analisi,
operazioni alle quali potrà presenziare eventualmente con l'assistenza di un consulente tecnico regolarmente
designato con formale atto di nomina.
Durante le fasi di trasporto e di conservazione dei campione, così come nelle precedenti fasi, sono state
osservate tutte le cautele necessarie al fine di non compromettere la qualità dei risultati analitici.
Le aliquote ottenute, confezionate in sacchetti di polietilene, sono state munite di sigillo di Ufficio e di
cartellino di identificazione controfirmato dalle parti.
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale di preleva mento in quattro copie, di cui due trasmesse
all'ARPA Puglia D.A.P. di Brindisi unitamente alle aliquote di campione, una a Po/imeri Europa S.p.A.,
per il tramite dell'ing. DEMURO Marialuisa e una agli atti dei verbalizzanti.

per la Prevenzione
, Ambiente

ARPA 1fUG~ {o.A.P. BRINDISI
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VERBALE DI PRELEV AMENTO CAMPIONE
Verbale di prelevamento campione di acqua di falda a carico POUMERI EUROPA S.p.A. rappresentata
dell'Ing. Elio RUSSO, nato a San Cesario di Lecce (LE) il JO.07..1958 e domiciliato, per la carica, in
Brindisi presso 10 Stabilimento in via E. Fermi, 4.
Si da atto che il campionamento di cui trattasi è effettuato giusto "piano di monitoraggio per la wrifica
dell'efficacia idraulica e idrodJimica della barriera idraulica attiva nel petroldrimico di Brindisi" per
la validazione dei dati relativi in contraddittorio.
Oggi 24 del mese di novembre dell'anno 2010 alle ore 10.00 i sottoscritti T:P.A. Maurizio FLORE e
Antonio GENNARO Tecnici della Prevenzione Ambientate Ufficiali di P.G., Dipendente di ARPA PUGLIA -
Dipartimento Provinciale di Brindisi, si sono presentati presso la Società di cui sopra e alla presenza delring.
DEMURO Marialuisa nata a Irsina il 25.01.1974 e domiciliata per la carica c/o POUMERI EUROPA S.p.A,
in qualità di Responsabile Ambiente, hanno effettuato, con inizio dalle ore 11.30 il campione di cui trattasi.
Il campiona mento è stato eseguito secondo quanto previsto dal D.IgS n. J52/2006 e s.m.e i..
DOpo essere stati accompagnati sul punto di campionamento e precisamente per il presente P.V. il piezometro
contraddistinto dalla sigla BAR 9 è stato effettuato, come da ridJiesta, un campionamento di acqua di
falda.
Si da atto che per detto pozzo non è stato effettuato lo spurgo secondo quanto previsto dalla normativa di
riferimento in quanto lo stesso è in emungimento continuo.
Il campione di cui trattasi è formato da n. 3 aliquote così formate.

1.) N.2 bottiglie di vetro ambrato, asciutte e pulite da mi 1.000 cadauna, e mi 2000 in 1. bottiglia in
polietilene asciutta e pulita;

2) N.2 bottiglie di vetro ambrato, asciutte e pulite da mi 1.000 cadauna
3) N°2 contenitori dipolietilene (falcon) stabilizzati con acido nitrico 1. + 1., previa filtrazione con

filtro in nylon da 0,45 pm; mi 200 circa in contenitore di vetl'o, asciutto e pulito, stabilizzato
con acido nitrico J + J e permanganato di potassio, n° 2 vials, previa filtrazione con filtl'o in
nyion da 0,45 pm, non acidlficate.

Il campione di cui sopra, trasportato in cassetta refrigerata è stato effettuato secondo norme IRSA-CNR e
destinato al D.A.P. -ARPA Puglia di Brindisi oer la rlrerca delle sostanze da analizzare indicate nel
Dro~tto alleaatv al Dresente verbale.
Si avverte il responsabile dell'insediamento, rivolgendo tale avviso all'ing. DEMURO Marialuisa che il giorno
25.11.2010 alle ore 09,00 presso questo DAP avverrà l'apertura del campione e l'inizio delle analisi,
operazioni alle quali potrà presenziare eventualmente con l'assistenza di un consulente tecnico regolarmente
designato con formale atto di nomina.
Durante le fasi di trasporto e di conservazione dei campione, così come nelle precedenti fasi, sono state
osservate tutte le cautele necessarie al fine di non compromettere la qualità dei risultati analitici.
Le aliquote ottenute, confezionate in sacchetti di polietilene, sono state munite di sigillo di Ufficio e di
cartellino di identificazione controfirmato dalle parti.
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale di preleva mento in quattro copie, di cui due trasmesse
all'ARPA Puglia D.A.P. di Brindisi unitamente alle aliquote di campione, una a Pollmeri Europa S.p.A.,
per /I tramite dell';ng. DEMURO Marialulsa e una agli atti dei verbalizzanti.

AR.P.A. 

Agenzia Regiooale per la Prevenzione e la Protmone dell' Ambiente

POUMERI EUROPA S.p.A.
Persona che ha assistito al prelevamento

in'7DE'1U~O Marialuisa
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